
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO INTEGRADA EM SAÚDE
- DEIS/CCS

ATA EM APROVAÇÃO

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO(A) COLEGIADO DE
FISIOTERAPIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA EM 23/03/2023

Ao(s) vinte e três dia(s) do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às oito e zero
minutos, foi realizada no(a) Classroom do Colegiado a primeira sessão ordinária do(a)

Colegiado de Fisioterapia da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s)

presença(s) de Grace Kelly Filgueiras Freitas (Presidente), Alessandra Paiva de Castro

Vidal, Daniela Branco Liposcki, Fernanda Mayrink Goncalves Liberato, Juliana Hott de

Fucio Lizardo, Lisandra Vanessa Martins, Lucas Rodrigues Nascimento, Maria Teresa

Martins de Araujo, Neville Ferreira Fachini de Oliveira e Veronica Lourenco Wittmer

Pascoal, com a(s) ausência(s) justificadas de Ana Paula Santana Coelho Almeida e

Fernanda Vieira Botelho Delpupo. Havendo número legal de membros presentes, o(a)

Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão. INFORME 1: Acolhimento dos

Ingressantes – CCS – 27/3 – Abertura – 11:00h – Auditório EB 28/3 – 11:00h -

Apresentações Musicais (Parada Cardíaca) A coordenadora Grace Kelly Filgueiras

Freitas informa que o Diretor do CCS, Prof. Dr. Helder Mauad, solicitou presença de

todos e ressaltou a importância de se prestigiar o evento. INFORME 2: ENADE 2023.

Ação para sensibilização dos estudantes, os quais serão indicados, em junho, por ofício

do INEP. INFORME 3: Nova Representação Discente: Boas-Vindas - Mariana de Paula

Farias. PAUTA 1: Assunto: Solicitação Aumento de Vagas. A coordenadora Grace

Kelly F. Freitas explicou que trouxe esse tema para discussão pra obter respaldo a

respeito de não autorizar aumento de vagas para alunos que estão em períodos cuja

oferta da disciplina não foi programada. Isso se torna necessário pelo fato de alunos que

possuam CR maior acabam tirando a vaga de alunos que realmente precisam frequentar

a disciplina. Após deliberações, a proposta foi aprovada. Decisão: Aprovado(a) por

unanimidade. PAUTA 2: Assunto: Análise de solicitação de quebra de Pré-Requisitos.

Retirada de pauta por faltar documentação/laudo de respaldo à solicitação do aluno.

Todos de acordo. Decisão: Retirado(a). PAUTA 3: Assunto: A coordenadora informou

que, conforme o OFÍCIO Nº 05/2023-DRCA/PROGRAD/UFES recebido, o curso de

Fisioterapia não possui vagas remanescentes. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade.

PAUTA 4: Assunto: Matrícula do 1º Período – Atrasos – SISU. A coordenado Grace

informou que em decorrência de atrasos nas análises de documentação do SISU, haverá

atraso nas matrículas dos estudantes, que, consequentemente, ultrapassará o início das

aulas. Sendo assim, a Prograd solicitou que esses alunos não levem falta e que as

atividades perdidas sejam repostas posteriormente. A coordenadora pontuou que

algumas disciplinas terão dificuldade nessas reposições e, portanto, ela irá solicitar aos

professores de primeiro período que façam uma listagem desses estudantes e informem

quais serão as estratégias de reposição dessas atividades que eles pretendam adotar. Ao

que todos concordaram. Sobre reposição das atividades – Análise do Colegiado do
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Curso em outra reunião. Decisão: Em pauta. PAUTA 5: Assunto: Análise Preliminar da

Planilha ADA 2023. Agenda Reunião Extraordinária - Retirada de Pauta para aguardar

reunião com a Prograd. Decisão: Retirado(a). PAUTA 6: Assunto: Definição do período

para solicitação de dispensa/aproveitamento de disciplinas. Sugestão: de 30/03

a 05/04. A professor Neville sugeriu que o prazo seja anterior ao período de ajustes das

matrículas para haver tempo hábil à regularização. Foi decidido então prazo de 27 a

31/03. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o(a)

Senhor(a) Presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Jussana

Weimer, secretário(a) do(a) Colegiado de Fisioterapia, lavrei a presente ata que, após

lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. Vitória/ES, 23 de março de

2023.
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